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ВСТУП


Програму соціально-економічного та культурного розвитку Широківського району  на 2015 рік (далі – Програма), основні показники економічного та соціального розвитку (додаток 1 до Програми),   перелік районних цільових програм  (додаток 2 до Програми) перелік інвестиційних проектів (додаток 3 до Програми) розроблено управлінням економічного  розвитку і торгівлі райдержадміністрації за участю структурних підрозділів райдержадміністрації, з врахуванням пропозицій сільських та селищних рад району, депутатів різних рівнів для підвищення ефективності роботи господарського комплексу району та забезпечення поліпшення якості життя населення. 

Законодавчою основою для розроблення Програми є Закон України „Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України” та Постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 „Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету” (зі змінами та доповненнями), іншими законодавчими та нормативними актами з питань економічної та регіональної політики.

Програма базується та враховує  головні цілі та завдання, визначені Стратегією розвитку  Дніпропетровської області на період до 2020 року та Стратегією розвитку Широківського району  на період  до 2020 року.
Фінансування передбачених Програмою заходів буде здійснюватися за рахунок коштів підприємств, місцевих та обласного бюджетів, інвесторів, а також коштів державного бюджету.
Головна мета: нарощення темпів економічного зростання господарського комплексу району, покращення екологічного стану, забезпечення високих темпів зростання реальних доходів населення,  підвищення рівня зайнятості району.
Головними пріоритетами в роботі райдержадміністрації, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо соціально-економічного розвитку району на 2015 рік визначено:

зростання доходів населення;

впровадження енергозберігаючих заходів, спрямованих на зменшення  споживання енергоносіїв в бюджетних  установах;

забезпечення функціонування  соціальної і гуманітарної  сфери, подальший розвиток дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти;

реалізація пріоритетних інвестиційних проектів соціально-економічного розвитку району;

соціальне відродження села та підвищення доходів селян, створення умов для розвитку аграрного сектору;

надійне функціонування систем життєзабезпечення населення та розвиток житлово-комунального господарства;

розв’язання екологічних проблем району;

створення належних умов для всебічного та повноцінного розвитку дітей;

створення сприятливих умов для розвитку підприємницької діяльності;

забезпечення розвитку культури та культурного розмаїття;

Основними цілями даної Програми, які випливають із Стратегії розвитку району на період до 2020 року є:
· економічний розвиток території району;

· екологічна та енергетична безпека;

· розвиток людського капіталу.

1. Створення сприятливих умов для забезпечення

економічного зростання району
1.1.Розвиток підприємництва


Розвиток підприємництва визначає темпи економічного зростання району і сприяє підвищенню добробуту його жителів. Саме підприємництво створює умови для підвищення рівня зайнятості населення, надання послуг, наповнення  бюджетів усіх рівнів. У 2015 році розвитку підприємництва сприятиме реалізація заходів "Програми розвитку малого і середнього підприємництва у Широківському районі на 2015-2016 роки" 

Проблеми:

● відсутність інфраструктури в районі по підтримці підприємницької діяльності;

· недостатність фінансової підтримки суб’єктів господарювання, в тому числі:

високі відсоткові ставки та отримання кредитних ресурсів;

недостатній рівень професійної підготовки підприємців;

· недостатня активність представників малого підприємництва щодо захисту власних інтересів;

· низький рівень участі громадськості у формуванні регуляторної політики. 

Головна мета: створення сприятливого середовища для формування та функціонування суб’єктів підприємництва в районі.
Основні завдання та заходи:

· забезпечення ефективного функціонування центру надання адміністративних послуг та дозвільного центру;

· інформаційно – консультативна та освітня підтримка суб’єктів підприємництва в районі;

· проведення моніторингу виконання органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування вимог чинного законодавства України з питань державної регуляторної політики; 

· створення сприятливих умов для розвитку підприємництва в районі шляхом проведення постійного відкритого діалогу органів влади із суб’єктами господарювання;

· дерегуляція підприємницької діяльності шляхом удосконалення нормативного регулювання та спрощення умов ведення бізнесу;

· надання центрами зайнятості одноразової допомоги для започаткування власної справи безробітним, які бажають займатися підприємницькою діяльністю.

Очікувані результати:

· створення сприятливого підприємницького середовища в районі;

· забезпечення відкритості та прозорості регуляторної діяльності;

· забезпечення високої якості роботи центрів надання адміністративних послуг та дозвільних центрів;

· зростання податкових надходжень від діяльності суб’єктів  малого та середнього підприємництва до бюджетів усіх рівнів до 22,2 %;.

У 2015 році кількість малих підприємств на 10 тис. осіб населення становитиме 82 одиниці на рівні 2014 року, чисельність найманих працівників у малому підприємництві збільшиться до 791 особи, кількість фізичних осіб-підприємців – до 998 осіб.
1.2 Розвиток внутрішньої торгівлі, сфери послуг, захист прав споживачів
Сфера торгівлі та послуг відіграє значну роль у забезпеченні задоволення потреб населення у високоякісних товарах і послугах та є важливою складовою внутрішнього ринку. 

Споживчий ринок району здатний забезпечувати достатній рівень обслуговування населення відповідно до його потреб. Він характеризується відсутністю товарного дефіциту, високим рівнем насиченості товарів продовольчої і непродовольчої групи, широким спектром різноманітних послуг для населення, що є важливим чинником розвитку бізнесу та реальним джерелом наповнення бюджетів всіх рівнів, створенням нових робочих місць для працевлаштування населення.

Проблеми:

· збереження тенденції до зменшення кількості юридичних осіб, що проводять діяльність у сфері роздрібної торгівлі;

· відсутність системи торговельного обслуговування соціально -  незахищених верств населення,  закладів дієтичного та лікувально-профілактичного харчування;

· тінізація сфери надання побутових послуг (індивідуальні послуги, послуги перукарень, ремонт предметів особистого користування);

· низький рівень розвитку побутового обслуговування населення у сільській місцевості.

Головна мета: забезпечення належного рівня торговельного обслуговування населення та надання високоякісних послуг, підвищення рівня активності населення у вирішенні питань захисту своїх прав як споживачів.
Основні завдання  та заходи:

· створення  умов  для  продажу  сільськогосподарської   продукції  безпосередньо   її виробниками та сприяння подальшій роботі з організації  проведення районних продовольчих ярмарок; 

· постійне оновлення фактичної дислокації (бази даних) діяльності суб’єктів господарювання;

· створення  пільгового режиму для впровадження соціально-значущих видів послуг;

· поліпшення якості та культури торговельного обслуговування, упровадження сучасних методів торгівлі;

· здійснення моніторингу цінової ситуації на підприємствах роздрібної торгівлі;

· забезпечення доступності побутових послуг у віддалених населених пунктах;

· нарощування доходу від реалізації послуг за рахунок збільшення кількості видів послуг;

З метою підвищення ефективності роботи щодо удосконалення системи захисту прав споживачів у 2015 році передбачається:

-
своєчасний розгляд звернень та скарг споживачів;

-
здійснення  контролю за якістю товарів дитячого асортименту, в тому числі продуктів дитячого харчування, які реалізуються в мережі роздрібної торгівлі, в дитячих та шкільних закладах;

-  забезпечення контролю за наявністю сертифікатів відповідності, що засвідчують якість та безпеку сировини та харчових продуктів, непродовольчих товарів іноземного та вітчизняного виробництва на об’єктах роздрібної торгівлі, ресторанного господарства;

- запобігання фактів реалізації споживачам неякісної продукції, організація профілактичної роботи щодо недопущення надходження на споживчий ринок неякісної, фальсифікованої та небезпечної для життя і здоров’я людей товарів (робіт, послуг);

-
надання  консультацій та методичної допомоги  спеціалістам органів місцевого самоврядування  з питань споживчої політики;
-  популяризація питань захисту прав споживачів, підвищення рівня активності населення району у вирішені питань захисту своїх прав як споживачів.

Очікувані результати:

·  обсяг роздрібного товарообороту підприємств роздрібної торгівлі та ресторанного господарства зросте на 9,2% і становитиме 28,1 млн.грн.;

· збільшення обсягу реалізованих послуг для всіх споживачів на 9,3% (42,2 млн.грн.);

· відкриття одного об’єкта торгівлі зі створенням 3 нових робочих місць.
2. Механізми регулювання

2.1. Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність

Інвестиційна діяльність сприяє розширенню виробництва, підвищенню рівня технічного оснащення основних засобів підприємств, установ та організацій, структурній перебудові економіки, вирішенню економічних та екологічних проблем.

Головна мета: залучення інвестицій в економіку району, підвищення рівня соціального розвитку території.

Проблеми:

· відсутність будівництва та придбання житла для громадян, недостатня фінансова підтримка з боку держави для реалізації соціальних проектів будівництва житла, високі ставки банківських кредитів, обмежені фінансові можливості громадян, які потребують поліпшення житлових умов;

· відсутність порядку стосовно введення в експлуатацію індивідуальних житлових будинків, збудованих без дозволу на початок робіт;

· невідповідність наявної містобудівної документації  новим умовам  реформування земельних відносин, власних та майнових;

· недостатність   бюджетних коштів для розроблення містобудівної документації;

· обмеженість внутрішніх інвестиційних ресурсів;

· наявність в районі об’єктів незавершеного будівництва та відсутність коштів для їх добудови;

· незадовільний технічний стан комунальної інфраструктури (автомобільних доріг, житлового господарства тощо).

Усього в  2015 році, за рахунок усіх джерел  фінансування, прогнозується освоєння інвестицій в основний капітал в обсязі 66,9 млн.грн., що становитиме 101,0 % до очікуваного показника 2014 року.

У 2015 році в районі передбачається:

· введення в дію:

- 300 кв. м індивідуального житла;

- 0,434 км газопровідних  мереж, що дозволить покращити  умови проживання 70 мешканцям в 1 населеному пункті (с.Новокурське)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   та  4,83 км водопровідних мереж, що забезпечить питною водою  169 мешканців в 1 населеному пункті району (с.Розівка);

- 8,446 км нічного освітлення вулиць смт. Широке     (вул. Далекосхідна, Казбек, 60 років СССР, Карла Маркса, Колгоспна, Радгоспна) та 16,98 км мережі зовнішнього освітлення населених пунктів Миколаївської селищної ради (с.Тихий Став, с.Широка Дача);

·  розпочати будівництво ліній зовнішнього освітлення населених пунктів Розилюксембурзької сільської ради;     

· розпочати роботи по будівництву підвідного газопроводу до 3 населених пунктів Новолатівської сільської ради; (с. Латівка, с.Новоселівка, с. Стародобровольське) та  газопроводу середнього та низького тиску в с.Новокурське Шестірнянської сільської ради; 

· завершення  робіт по реконструкції підвідного водопроводу до с. Латівка та розвідного в с. Латівка і Новоселівка Новолатівської сільської ради;

· розпочати роботи по  реконструкції розвідних мереж водопроводу    в с. Зелена Балка;

· для приведення об’єктів навчально-виховного процесу  у відповідність до норм  - завершення робіт по реконструкції системи опалення  дитячого навчального  закладу в  с. Олександрівка;

· розпочати роботи по реконструкції центральної котельні в смт Широке;
· завершення робіт по капітальному ремонту двоповерхового житлового будинку в смт Широке та капітальному ремонту будівлі Олександрівської сільської ради;
· проведення капітальних та поточних ремонтів доріг комунальної власності у населених пунктах району;

· розпочати роботи по реконструкції автодорожнього мосту на р.Бакаєць в смт Широке.


З метою створення позитивного іміджу району щодо залучення інвестиційних ресурсів та інвесторів в економіку району, планується  проведення  заходів щодо:

· розміщення   інвестиційного паспорту району на  Веб-сайті райдержадміністрації;

-  формування   характеристики району, з урахуванням   особливостей  та інвестиційної привабливості  району та надання відповідних  матеріалів до облдержадміністрації для підготовки рекламно-презентаційної продукції з розповсюдженням її через торгово-економічні місії у країнах світу.

Обсяг зовнішньоторговельного  обороту на 2015 рік  прогнозується в сумі   691,1 тис. дол. США, в тому числі: експорт – 10,1 тис. дол. США, імпорт – 681,0 тис.дол. США.

На протязі 2015 року в економіку району планується залучення  іноземного капіталу в сумі 500,0 тис.дол.США, який  складе на кінець року наростаючим підсумком 13500,0 тис.дол. США. 

Основні завдання  та заходи :

· поліпшення соціально-побутових умов  населення району та підвищення рівня інженерного облаштування села;

· спрямування бюджетних коштів на  об’єкти з високим ступенем будівельної готовності,  забезпечення на постійній основі контролю за ходом будівництва на них та використанням бюджетних коштів;

· проведення робіт по реконструкції та будівництву об’єктів життєзабезпечення та соціально-культурного призначення; 
· підвищення рівня соціальних стандартів і якості послуг,  які безпосередньо надаються населенню, удосконалення діяльності та матеріально – технічної бази закладів охорони здоров’я, створення належних умов для всебічного та повноцінного розвитку дітей,  збереження культурної спадщини;
· удосконалення системи інформаційного забезпечення інвестиційної діяльності шляхом налагодження постійного контакту з місцевими органами влади та суб'єктами господарської діяльності з метою вивчення їх потенційних виробничих, ресурсних, економічних можливостей та потреб у залученні інвестицій;

· сприяння залученню інвесторів на засадах державно-приватного партнерства до розвитку інженерно-транспортної, соціальної інфраструктури району та реалізації інвестиційних проектів, використання нетрадиційних та відновлюваних джерел енергії;

· зменшення кількості об’єктів незавершеного будівництва.
Очікувані результати:
· збільшення обсягу  інвестицій в основний капітал до  66,9 млн.грн.;

· введення в експлуатацію 300 м2  загальної площі індивідуального житла, 4,83 км водопровідних та 0,434 км  газопровідних мереж та 25,426 км ліній зовнішнього освітлення за рахунок усіх джерел фінансування;

· темп зростання  обсягу прямих іноземних інвестицій до початку року на 2,3 %;

· поліпшення інвестиційного іміджу району шляхом популяризації та поширення інформації про наявні інвестиційні можливості району.

3. Розвиток реального сектору економіки

3.1. Енергоефективність та енергозбереження

Питання зниження питомих витрат енергоносіїв, впровадження енергозберігаючих технологій залишається одним із пріоритетів для всіх галузей економіки району. Постійне зростання вартості енергоресурсів та зниження якості послуг житлово-комунального господарства висуває на перше місце пріоритетність заходів щодо впровадження енергоефективних технологій. Проблема високого рівня енергоспоживання та питання оплати за спожиті енергоносії у всіх сферах економіки стають все більш актуальними, як в країні в цілому,  так і в районі.

Раціональне та економне використання паливно-енергетичних ресурсів в усіх сферах життєдіяльності, зменшення загальних витрат на споживання  паливно-енергетичних ресурсів планується відповідно до основних заходів Програми «Підвищення енергоефективності та споживання енергетичних ресурсів у Широківському районі на 2011-2015 роки» (зі змінами), затвердженої рішенням районної ради від 18.01.2011 року № 44-5/VI. На виконання заходів даної Програми з різних джерел фінансування передбачається спрямувати 205,6 тис. грн., в т.ч. з обласного бюджету – 70,0 тис. грн., з місцевого бюджету – 100,0 тис. грн., за кошти підприємств – 35,6 тис. грн..

Проблеми: 
· низький рівень енергоефективності обладнання теплопостачальних підприємств;

· високий рівень втрат енергоносіїв під час їх транспортування внаслідок зношеності магістралей, недостатньої теплоізоляції об’єктів комунальної сфери;

· недостатність фінансових ресурсів для впровадження енергозберігаючих заходів у комунальній та бюджетній сферах;

· відсутність співфінансування з державного та обласного бюджетів енергозбережних заходів.

Головна мета: підвищення рівня енергоефективності району , залучення інвестицій у впровадження енерго-  та ресурсозберігаючих технологій, збільшення частки відновлювальних джерел у енергетичному комплексі району та зменшення обсягів енергоспоживання в цілому.

Основні завдання та заходи:
· сприяння залученню інвестицій у впровадження енерго- та ресурсозберігаючих технологій;
· заміна в бюджетних установах і організаціях приладів освітлення на енергозберігаючі; 
· здійснення заходів із популяризації серед широких верств населення ефективного та ощадливого споживання паливно-енергетичних ресурсів;

· упровадження енергозберігаючих технологій  на об’єктах комунальної та державної власності, житлового фонду (зменшення тепловтрат, утеплення зовнішніх стін житлових будинків, ремонт покрівель тощо);

·  забезпечення доступу до технологій використання відновлювальних джерел енергії;

· розв’язання проблеми заборгованості за раніше спожиті, але своєчасно не сплачені енергоресурси;

· здійснення розрахунків за спожиті енергоресурси та воду тільки за показниками приладів обліку для всіх категорій споживачів. 

З метою зниження використання паливно-енергетичних ресурсів планується провести:

· заміну опалювальних приладів в Широківській дільниці Нікопольського управління по експлуатації газового господарства;

· заміну вікон та дверей на енергозберігаючі в КЗ «Широківська центральна районна лікарня» ДОР», закладах відділу культури, туризму, національностей та релігій райдержадміністрації, Широківській дільниці Нікопольського управління по експлуатації газового господарства;

· заміну ізоляції теплових мереж комунальним підприємством „Фрунзенське ЖКП”;

·  реконструкцію системи опалення дитячого дошкільного закладу      с. Олександрівка (встановлення електрокотлів, заміна вікон, дверей на енергозберігаючі, утеплення стін).

Очікувані результати:

· забезпечення 100% розрахунків споживачів району за енергоносії;

· підвищення рівня обізнаності населення про економічну ефективність упровадження енергозбережних проектів у побуті;

· зменшення енергоспоживання всіма категоріями споживачів;

· скорочення бюджетних витрат на оплату енергоносіїв;

· економія паливно-енергетичних ресурсів становитиме 1,738 тонн умовного палива.

3.2. Промисловість

У 2015 році промисловість району будуть представляти 3 підприємства, які працюватимуть в таких галузях, як переробна промисловість (ПАТ «Агропромтехніка», відокремлений підрозділ «Інгулецький завод по ремонту дизелів «Промдизель»),   постачання тепла, газу, води (КП «Фрунзенське ЖКП»).

У промисловості району зайнято 114 чол., що становить 3,2% середньооблікової кількості штатних працівників в цілому по району. 
Згідно прогнозних показників на 2015 рік – середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника складе 2710,0 грн., що більше показника 2014 року на 4,6%.

Проблеми:

· недостатній інноваційний рівень промислового виробництва;

· структурою промислового виробництва є висока питома вага надання послуг з теплопостачання, водопостачання, ремонтних робіт, а не виробництво відповідного виду продукції;

· недостатність ринків збуту по наданню послуг.

Головна мета: створення належних умов щодо забезпечення розвитку промислового виробництва, впровадження новітніх технологій, залучення інвестиційних коштів.

Приріст обсягів реалізації промислової продукції буде досягнуто за рахунок збільшення надання послуг з водопостачання та теплопостачання КП «Фрунзенське ЖКП». По ПАТ «Агропромтехніка» та «Промдизель» обсяги реалізованої  промислової продукції прогнозуються на рівні показників 2014 року.

Основні завдання та заходи: 
· збільшення обсягів реалізованої промислової продукції, підвищення та розширення ринків збуту;

· посилення маркетингової роботи з виявлення нових ринків збуту продукції ПАТ «Агропромтехніка» ;

· підвищення продуктивності праці та соціального забезпечення працівників;

· впровадження енерго- та ресурсозберігаючих технологій;

· створення сприятливого інвестиційного клімату.

Очікувані результати:

·  обсяг реалізованої промислової продукції складе 7,1 млн.грн.;

· підвищення якості надання послуг з водопостачання, теплопостачання, з                  проведення ремонтних робіт;
· збереження  та збільшення кількості робочих місць у  промисловому секторі.
3.3. Агропромисловий сектор

У районі зареєстровано і працює 26 сільськогосподарських підприємств різних форм власності, 148 фермерських господарств, 3 сільгосппідприємства,  які не зареєстровані в районі, але займаються вирощуванням сільськогосподарських культур на землях району  і забезпечують наповнення внутрішнього ринку сільськогосподарською продукцією.

Основні напрямки розвитку агропромислового комплексу району:

· у рослинництві - поліпшення родючості ґрунтів, розвиток зернового господарства в межах внутрішніх потреб, оновлення машинно-тракторного парку, розширення застосування енергозберігаючих технологій; 

· у тваринництві - відтворення поголів’я ВРХ;

· у соціальній сфері  - забезпечення рівня заробітної плати не нижче, передбаченого діючим законодавством,  створення належних умов для роботи, проживання та побуту на селі, створення умов для розвитку підприємництва у сільській місцевості.
· у сфері земельних відносин – впровадження прозорих економічних методів регулювання державних земельних відносин.

У галузевій структурі сільського господарства провідне місце належить рослинництву – 73,8 %. Перевага надається вирощуванню зернових  та технічних культур (соняшник, озимий ріпак).

Разом з цим залишається ряд проблемних питань розвитку галузі.

Проблеми:

· недостатній рівень залучення інвестиційних коштів в сільськогосподарське виробництво;

· відсутність галузі тваринництва в агропромисловому комплексі району;

· несприятлива цінова політика на сільськогосподарську продукцію;
·  відсутність умов для первинної доробки та зберігання продукції рослинництва; 

· відсутність новітніх технологій в зв’язку із зношеністю матеріально - технічної бази підприємств;

· постійне зростання цін на паливно-мастильні матеріали, мінеральні добрива, засоби захисту рослин;

· відсутність ефективного фінансово-економічного механізму державної підтримки аграрного виробництва;

· зростання безробіття в сільській місцевості.

Головна мета: збереження, відтворення та нарощування ресурсного потенціалу, збільшення виробництва сільськогосподарської продукції та зниження її собівартості.

Від стабільного виробництва в аграрному секторі залежить подальший соціально-економічний розвиток району. Для цього в 2015 році  передбачається здійснити ряд заходів щодо формування  високопродуктивного сільськогосподарського  виробництва, удосконалення структури посівів, стабілізації виробництва, підвищення урожайності сільськогосподарських культур, поступового технологічного переоснащення сільськогосподарської галузі району та перетворення її на ефективний, конкурентоспроможний на внутрішньому і зовнішньому ринках сектор економіки.

Основні завдання та заходи : 

· забезпечення ефективного використання земельних угідь, удосконалення структури посівних площ шляхом  збільшення площі посіву  зернових культур  до 60 % ріллі, соняшнику до 20 %;

· відтворення поголів’я та збільшення виробництва основних видів продукції тваринництва;    

· збільшення урожайності сільськогосподарських культур, валового виробництва продукції рослинництва;

· створення умов для надійного ресурсного забезпечення, виробництва і збуту сільськогосподарської продукції;

· впровадження ресурсозберігаючих та енергозберігаючих технологій  вирощування сільськогосподарських культур;

· сприяння залученню інвестицій у розвиток підприємств агропромислового комплексу і сільських територій;

· підвищення ефективності виробництва рослинницької продукції

шляхом постійного проведення сортооновлення та сортозаміни сільськогосподарських культур;

· відновлення родючості ґрунтів шляхом збільшення об’ємів внесення органічних добрив, введення науково - обґрунтованих сівозмін;

· здійснення контролю за виплатою орендної плати за земельні і майнові паї;
· сприяння організації та проведенню ярмарків сільськогосподарської продукції в районі, забезпечення участі сільськогосподарських підприємств у виставково-ярмаркових заходах, що проводяться в м.Кривий Ріг та інших районах області з метою розширення  ринків збуту продукції;

· підвищення рівня життя сільського населення, створення нових робочих місць, зростання рівня ефективності зайнятості селян;

· розвиток матеріально-технічної бази шляхом придбання тракторів, комбайнів та іншої сільськогосподарської техніки і механізмів;

· залучення агроформувань району всіх форм власності до формування регіональних  ресурсів продовольчого зерна області.

Реалізація цих завдань дозволить забезпечити позитивну динаміку виробництва сільськогосподарської продукції в районі та підвищення її якості.

Виробництво валової продукції сільського господарства усіма категоріями господарств у 2015 році складе 378,019 млн.грн., в тому числі продукції рослинництва - 326,8 млн.грн., тваринництва - 51,2 млн.грн. 

         Сільгосппідприємствами району прогнозується отримати валової продукції сільського господарства на суму 235,0 млн.грн., що більше  показника 2014 року на 1,4 % за рахунок збільшення урожайності проса в 3,3 рази, кукурудзи в 6,0 раз, картоплі в 5,0 раз,  ріпаку – на 17% .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
      Передбачається   отримати  зернових культур за рахунок усіх категорій господарств  в обсязі 109,2 тис. тонн , соняшнику 35,6 тис. тонн, овочів 8,4 тис. тонн, в тому числі сільгосппідприємствами: зернових культур 83,0 тис.тонн, соняшнику  24,8 тис. тонн, овочів 0,2 тис. тонн. 

          За рахунок усіх категорій господарств прогнозується виробити 1,680 тис.тонн м’яса,   7600,0 тис. шт. яєць, 10,265 тис.тонн молока. В тому числі  сільськогосподарськими підприємствами  району планується  отримати 95,0 тонн молока, 50 тонн м’яса, 0,4 тис.шт. яєць.

Очікувані результати:  

· зростання загального обсягу валової продукції сільського господарства на 3,0 %, у тому числі: продукції рослинництва на 3,6%; 

· збільшення виробництва основних сільськогосподарських культур усіма категоріями господарств, у тому числі: зернових та зернобобових включаючи кукурудзу на 17,0%,  овочів -  на 14,0%; 

· збільшення обсягів виробництва м’яса усіма категоріями господарств на 0,6%, яєць на 1,3%;

· підвищення зайнятості та ліквідація безробіття на селі;

· доведення рівня середньомісячної заробітної плати працівників сільського господарства до 2530,00 грн.;

· формування регіонального продовольчого резерву згідно доведеного плану;

· підвищення рівня рентабельності сільськогосподарського виробництва. 

3.4. Транспорт та  розвиток зв’язку


Потреби населення Широківського району в пасажирських перевезеннях у районі задовольняють: приватне підприємство «Компас плюс», товариство з обмеженою відповідальністю «Автотранссервіс» та публічне акціонерне товариство «Північтранс». Маршрутна мережа району нараховує 18 автобусних маршрутів, в тому числі: 1 – міжміський АС Інгулець – м. Дніпропетровськ (ч/з смт Широке) та 17 – приміських до 53 населених пунктів району (78%).


Взагалі не забезпечені автотранспортними послугами жителі 15 сіл (в 3 населених пунктах відсутнє населення).

У районі функціонує розгалужена мережа зв’язку, яка базується на потужностях Широківського цеху телекомунікаційних послуг № 1 Дніпропетровської філії ПАТ „Укртелеком”, який надає послуги місцевого, міжміського та міжнародного зв’язку та Широківського відділення поштового зв’язку Дніпропетровської дирекції Українського державного підприємства поштового зв’язку  „Укрпошта”, яке налічує 10 стаціонарних відділень поштового зв’язку та 1 пересувне відділення. 

Проблеми:

· відсутність автобусного сполучення 12-ти віддалених сільських населених пунктів з районним  центром;

· використання застарілого рухомого складу автобусів для перевезення пасажирів;

· недофінансування дорожнього господарства, яке приводить до зношення та погіршення стану дорожньої мережі; 

· відсутність договорів з перевізниками району на відшкодування коштів субвенції з держбюджету за пільгове перевезення пасажирів автобусним транспортом;

· небажання перевізників обслуговувати нерентабельні  автобусні маршрути;

· відсутність гнучкої системи регулювання транспортних тарифів, яка б ураховувала інтереси споживачів транспортних послуг;

· застарілі лінії електрозв’язку та обладнання станції «АТС-Широке»; 

· повільне запровадження інноваційних технологій в установах;

· відсутність коштів на проведення ремонтів відділень поштового зв’язку.

Головна мета: забезпечення потреб населення в перевезеннях пасажирів, підвищення рівня якості надання транспортних послуг та послуг зв’язку.

Основні завдання та заходи:

· розширення існуючої мережі автобусних маршрутів;           

· залучення коштів на утримання дорожньої мережі з бюджетів усіх рівнів та позабюджетних коштів;

· посилення контролю за станом транспортної дисципліни серед учасників дорожнього руху автомобільних доріг, вулиць і залізничних переїздів;

· залучення технічних засобів підприємств району для обслуговування доріг в осінньо-зимовий період;

· забезпечення максимальної участі місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування у вирішенні питань, пов'язаних з розвитком, ремонтом і утриманням вулично-дорожньої мережі,  встановлення знаків дорожнього регулювання;

· розвиток (розгортання) бездротового доступу до мережі Інтернет у сільській місцевості;

· задоволення потреб населення та різних сфер району у якісних послугах зв’язку. 
Очікувані результати:

· покращення транспортно-експлуатаційного стану доріг району; 

· забезпечення сільських населених пунктів району регулярним автобусним сполученням;

· поліпшення якості надання послуг з пасажирських перевезень та послуг зв’язку;

· зменшення аварійності на автошляхах району та підвищення інформаційного забезпечення учасників дорожнього руху;

·  зростання чисельності абонентів бездротового та широкосмугового доступу до мережі Інтернет.

4. Соціальна сфера

4.1. Демографічно-ресурсний розвиток

Територія Широківського району складає – 121473,7594 га

          Кількість населених пунктів – 68;

          в т.ч. сіл – 66;

                    селищ міського типу – 2. 
Демографічний чинник є одним із визначальних факторів для забезпечення стабільного розвитку території. Поряд з іншими соціально-економіч​ними факторами він впливає на рівень трудової активності населення. Соціально-демографічна ситуація формується залежно від розвитку процесів відтворення населення та міграційних процесів.

Демографічна ситуація в районі має негативну тенденцію до скорочення. Населення району  за останні роки постійно зменшувалось. Незмінним залишається співвідношення міського та сільського населення. В районі проживає 27,5 тис. осіб, з них – 37,8% у селищі Широке, 62,2% – у сільській місцевості.
Найбільший негативний вплив має природне скорочення населення. Залишається суттєвим перевищення кількості померлих над кількістю народжених ( близько 55%). 

На демографічну ситуацію впливають і міграційні процеси. 

Проблеми:

• низький рівень народжуваності;

· міграційний відплив населення, в тому числі молоді.

Головна мета: створення умов для нормалізації процесів природного і механічного відтворення населення шляхом підвищення якості та рівня життя населення, збереження його життєвого і трудового потенціалу, поліпшення здоров'я громадян шляхом створення умов для забезпечення доступної кваліфікованої медичної допомоги кожному громадянинові.

Основні завдання  та заходи:

· створення безпечних і здорових умов праці, зниження рівня виробничого травматизму та професійних захворювань;

· зменшення показників смертності шляхом покращення медичного обслуговування, підвищення соціальних стандартів життя, поширення культури здорового способу життя;

· оздоровлення та відпочинок дітей, насамперед тих, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;

· проведення профілактики негативних проявів наркоманії, алкоголізму та правопорушень серед дітей та їхніх батьків;

· зменшення масштабів зовнішньої, зокрема, трудової міграції молоді шляхом працевлаштування її через центри зайнятості;

· створення сприятливого середовища для забезпечення дозвілля дітей та молоді у вільний від навчання час;

· підтримка багатодітних сімей, шляхом надання пільг на житлово-комунальні послуги.

Досягнення сталого демографічного розвитку, нормалізація відтворення населення є тривалим і складним процесом, який, в першу чергу, залежить від підвищення якості життя населення, збереження та відтворення його життєвого і трудового потенціалу.

Очікувані результати: 

· середньорічна  чисельність наявного населення у 2015 році становитиме 27,4 тис.осіб;             

· підвищення народжуваності  на 1,3%;

· відновлення сімейних цінностей та забезпечення морального здоров’я сім’ї;

· забезпечення оздоровчими та відпочинковими послугами не менше 80% дітей шкільного віку.

4.2. Зайнятість населення та ринок праці

Одним з найбільш важливих соціальних питань в районі є вирішення питання зайнятості населення.

Вирішення проблем зайнятості населення, соціального захисту незайнятих громадян будуть проводитись відповідно до завдань Програми зайнятості населення Широківського району.

Проблеми:

· наявність випадків незареєстрованих трудових відносин;

· проблема зайнятості населення у сільській місцевості;

· молодіжне безробіття;

· дисбаланс попиту та пропозицій робочої сили.

Головна мета: сприяння ефективній зайнятості населення, закріплення позитивних тенденцій щодо стабілізації на ринку праці.

Першочергова увага приділятиметься профорієнтаційній роботі та професійному навчанню, що дасть можливість задовольнити потребу роботодавців у необхідних кадрах та забезпечити гарантоване працевлаштування безробітних громадян.

Основні завдання та заходи:

· адресна робота з роботодавцями з метою формування банку вакансій;

· сприяння активізації професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації незайнятого населення відповідно до потреб економіки;

· розширення інформаційних та консультативних послуг щодо залучення до трудової діяльності молоді;

· сприяння легалізації зайнятості населення шляхом виявлення фактів прихованої зайнятості, забезпечення відповідного оформлення трудових відносин з найманими працівниками та активна інформаційно- роз’яснювальна робота серед населення і роботодавців про переваги легальних трудових відносин;

· сприяння працевлаштуванню соціально незахищених категорій громадян, молоді, довготривалих безробітних, людей передпенсійного віку та людей з обмеженими можливостями;

· залучення безробітних до зайняття підприємницькою діяльністю шляхом виплати одноразової допомоги по безробіттю;

· сприяння укомплектуванню робочих місць працівниками на об’єктах, де організовані громадські роботи, у першу чергу з числа зареєстрованих безробітних;

· посилення мотивації до праці та свідоме обрання робітничих професій, що користуються попитом на ринку праці, шляхом проведення системної профорієнтаційної роботи з незайнятим населенням.

Очікувані результати:

· створення в усіх сферах економічної діяльності 165 нових робочих місць;
· забезпечення працевлаштування на вільні та новостворені робочі місця 530 осіб, в тому числі 8 безробітних з компенсацією єдиного соціального внеску роботодавцям; 
· забезпечення тимчасовою зайнятістю шляхом залучення до участі в оплачуваних громадських роботах 230 незайнятих громадян;
· охоплення  професійною підготовкою, перепідготовкою та підвищенням кваліфікації 225 осіб;
· надання одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності 15 безробітним громадянам;
· надання профорієнтаційних послуг 1380 громадянам;

· недопущення зростання рівня зареєстрованого безробіття;

· перевищення створених робочих місць над ліквідованими.

4.3. Грошові доходи населення та заробітна плата

Найбільш актуальне питання, якому постійно приділяється увага в районі - це створення належних умов для підвищення життєвого рівня жителів району, недопущення зниження грошових доходів населення від трудової діяльності, збільшення яких значною мірою залежить від зростання рівня заробітної плати.

Протягом останніх років в районі спостерігається позитивна тенденція щодо зростання середньомісячної заробітної плати, фінансування державної соціальної допомоги малозабезпеченим категоріям населення та інших соціальних виплат, стимулювання зростання зайнятості, що сприяє підвищенню рівня життя мешканців Широківщини та зниженню рівня бідності.

Проблеми:

· відставання рівня заробітної плати в районі від середньо-обласного показника;

· наявність населення з низьким рівнем доходів та працівників з низьким рівнем заробітної плати;

· використання робочої сили без офіційного оформлення трудових відносин з роботодавцями;

· недостатнє виконання вимог діючого законодавства суб’єктами господарської діяльності щодо розмірів оплати праці та її індексації;

· збереження ризиків затримки виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах.

Головна мета: забезпечення зростання доходів населення, у тому числі підвищення рівня заробітної плати, зменшення їх диференціації, недопущення виникнення заборгованості з виплати заробітної плати.

Основні завдання та заходи:

· забезпечення ефективної роботи районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення та Координаційної ради з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків і зборів (обов’язкових платежів) до державного та місцевих бюджетів, погашення заборгованості з виплати заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат;

· посилення контролю та здійснення перевірок підприємств, установ, організацій на предмет додержання трудового законодавства, у тому числі на підприємствах, де спостерігається вивільнення працівників, зокрема щодо дотримання суб’єктами господарювання відповідних державних гарантій з оплати праці;

· забезпечення виконання норм чинного законодавства щодо легалізації трудових відносин та виплати заробітної плати;

· посилення контролю за додержанням суб’єктами господарювання відповідних державних гарантій оплати праці, сприяння підвищенню всіма суб’єктами господарювання тарифних ставок і посадових окладів на основі нових мінімальних розмірів заробітної плати;

· сприяння зменшенню диференціації в оплаті праці за видами економічної діяльності та формами власності;

· сприяння реалізації заходів адресної соціальної підтримки населення та підвищення ефективності надання соціальної допомоги;

· вжиття заходів щодо упередження виникнення заборгованості із виплати заробітної плати;

· скорочення сфери тіньової економіки та підвищення мотивації до зайнятості в реальному секторі економіки;

· дотримання умов колективних договорів у частині оплати праці, недопущення необґрунтованого зменшення заробітної плати;

· стимулювання зростання доходів працездатного населення за допомогою сприяння розвитку малого і середнього бізнесу, самозайнятості.

Очікувані результати:

· збільшення доходів населення та підвищення якості життя, покращення добробуту населення;

· зростання середньомісячної заробітної плати до 2890 грн.;

· відсутність та недопущення виникнення заборгованості з виплати заробітної плати;

· зростання фонду заробітної плати до 124,8 млн.грн. (на 5,0%).

4.4. Пенсійне забезпечення та соціальне страхування

Пріоритетними напрямами у сфері пенсійного забезпечення в 2015 році буде розв’язання завдань соціального захисту осіб похилого віку, збільшення фінансової підтримки солідарної пенсійної реформи, залучення додаткового пенсійного забезпечення (недержавне пенсійне забезпечення), стабілізації стану державних фінансів.
Проблеми:

· незбалансованість бюджету Пенсійного фонду;

· існуюча заборгованість із сплати страхових внесків перед бюджетом Пенсійного фонду України в Широківському районі.

Головна мета: забезпечення фінансової збалансованості та стабільності пенсійної системи району, підвищення рівня пенсійного забезпечення.



Основні завдання та заходи:

· забезпечення у повному обсязі поточного надходження коштів до бюджету Пенсійного фонду та фінансування витрат на виплату пенсій і допомог;
· погашення заборгованості зі сплати внесків до Пенсійного фонду та недопущення її зростання.
Очікувані результати:

· зменшення боргу зі сплати страхових внесків до Пенсійного фонду  на 0,2% до 700,4 тис. грн.;

· забезпечення своєчасної виплати пенсій 8748 пенсіонерам;

· забезпечення зростання власних надходжень до Пенсійного фонду України в Широківському районі на 5,4% до 36532,3 тис. грн.;

· зростання середньомісячного розміру пенсії на 4,6% до 1550,0 тис. грн..

4.5. Соціальне забезпечення


Актуальним завданням  соціальної сфери району залишається  підвищення кількості та якості надання соціальних послуг, ефективності проведення регіональної політики щодо покращення якості життя вразливих груп населення забезпечення державних гарантій та впровадження нових механізмів посилення адресності надання послуг, підтримки ветеранів війни, соціального захисту осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших пільгових категорій громадян. Особливої і постійної уваги потребують ветерани війни, багатодітні сім’ї, малозабезпечені сім’ї з дітьми, діти-інваліди, інваліди  всіх груп та категорій,  одинокі пристарілі громадяни.  

Проблеми:

· обмежені кошторисом суми по наданню одноразової матеріальної допомоги сім’ям,  які потрапили в скрутну життєву ситуацію;
· неможливість забезпечення інвалідів загального захворювання та ветеранів праці санаторно-курортним лікуванням в повному обсязі.

Головна мета: удосконалення надання якісних і доступних соціальних послуг, забезпечення державних соціальних гарантій та адресної підтримки ветеранів війни, інвалідів та окремих категорій громадян.
Для забезпечення  соціального захисту населення в районі будуть реалізовані заходи двох  програм. 

В рамках реалізації запропонованого проекту Програми соціального захисту населення у Широківському районі на 2015 – 2019 роки на 2015 рік планується:

· забезпечення своєчасного надання громадянам державних соціальних гарантій;

· надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які потрапили  в складну життєву ситуацію;

· надання адресної соціальної допомоги населенню району у вигляді субсидій і компенсацій;

· забезпечення державних гарантій ветеранам війни відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантій їх соціального захисту»;

· забезпечення державних гарантій осіб, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС;

· створення належних умов для проведення щорічного оздоровлення пільгових категорій громадян;

Для забезпечення інтеграції осіб з особливими потребами у суспільстві планується:

- продовжити пільгове забезпечення осіб з обмеженими фізичними можливостями (за рахунок коштів державного бюджету) протезно-ортопедичними виробами, засобами реабілітації, кріслами-колісними;

· сприяти працевлаштуванню інвалідів;

· забезпечити санаторно-курортним лікуванням ветеранів війни, оздоровлення ветеранів війни та інвалідів загального захворювання.

     В рамках реалізації програми «Ветеран» на 2015 рік передбачається:

· надання матеріальної допомоги ветеранам війни, праці, дітям війни, ветеранам військової служби, інших силових структур, пенсіонерам, громадянам похилого віку;

· надання ритуальних послуг;

· вітання ветеранів з нагоди свят;

· ремонт пам’ятників на могилах загиблих в роки Великої Вітчизняної війни.

Основні завдання та заходи:

· забезпечення виплат державних видів допомоги і компенсацій у розмірах, визначених законодавством, зокрема:

· своєчасне призначення та виплати населенню всіх видів соціальної допомоги;

· надання пільг, передбачених чинним законодавством, окремим категоріям громадян за соціальною ознакою;

· надання допомоги жінкам при присвоєнні їм почесного звання  України «Мати-героїня»;

· щорічної одноразової  допомоги інвалідам війни, учасникам бойових дій та членам сімей загиблих, ветеранам війни;

· виплата  щомісячної стипендії учасникам бойових дій, яким виповнилося понад 90 років  та надання матеріальної (грошової), натуральної допомоги особам, яким виповнюється 100 років;
· забезпечення адресної соціальної допомоги в залежності від майнового стану і доходів сім’ї шляхом:

· проведення обстеження житлово-побутових умов ветеранів війни та праці, сімей загиблих військовослужбовців, одиноких непрацездатних громадян, малозабезпечених верств населення, осіб з обмеженими фізичними можливостями, сімей з дітьми;

· надання одноразової допомоги багатодітним сім’ям, за окремими затвердженими заходами, для оздоровлення  дітей та придбання товарів першої необхідності;

· надання адресної матеріальної допомоги найбільш вразливим верствам населення  на підставі рішень відповідної комісії з питань надання одноразової матеріальної допомоги окремим категоріям громадян.

· продовження забезпечення осіб з обмеженими фізичними можливостями засобами реабілітації та доступу до ринку праці;
· забезпечення санаторно-курортним лікуванням та оздоровленням ветеранів війни та праці, інвалідів, дітей-інвалідів.
Очікувані результати:  

· забезпечення виплат державних видів допомоги і компенсацій у розмірах, визначених законодавством, зокрема:

· державних соціальних допомог понад 2,0 тис. сім’ям з дітьми, 140 малозабезпеченим сім’ям, понад 1000 сімей, які отримують субсидії;

·  покращення фінансового стану 238 багатодітних сімей;

· забезпечення адресної соціальної допомоги в залежності від майнового стану і доходів сім’ї;

· забезпечення осіб з обмеженими фізичними можливостями засобами реабілітації та кріслами-колясками відповідно до індивідуальної картки реабілітації;

· забезпечення надання рівних можливостей доступу до освітніх послуг 55 особам з особливими потребами;

· надання в оперативному режимі соціальної та матеріальної підтримки найбільш уразливих верств  населення району та особам, що потрапили у скрутне становище (орієнтовно 122,1 тис. грн.);

· забезпечення підтримки життєдіяльності та соціальної активності   учасників бойових дій, воїнів – інтернаціоналістів, громадян похилого віку;

· забезпечення санаторно-курортним лікуванням 5 ветеранів війни та 3 інвалідів загального захворювання;
· вдосконалення механізму надання пільг та компенсаційних виплат 156 постраждалим громадянам від аварії на ЧАЕС;

· надання громадянам-ліквідаторам аварії на ЧАЕС, віднесеним до 1 та 2 категорій  комунальних і транспортних послуг за пільговими знижками на суму 175,5 тис. грн.;

· забезпечення санаторно-курортним лікуванням 1 ліквідатора аварії на ЧАЕС та оздоровлення 2 дітей постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС. 

4.6 Розвиток житлово-комунального господарства 

Житлово-комунальне господарство є важливою соціальною галуззю, яка забезпечує населення, підприємства та організації району необхідними житлово-комунальними послугами.

У сфері житлово-комунального господарства району працюють чотири підприємства  комунальної форми власності (КП «Фрунзенське ЖКП»,       КП «Дар»,  КП «Надія», КП «Вишневе»), які  надають юридичним особам та населенню послуги з водопостачання, водовідведення,  утримання житлових будинків, прибудинкових територій,  виконують інші роботи по благоустрою.  Крім цього  КП «Фрунзенське ЖКП» та  КП «Дар» надають послуги з  теплопостачання бюджетним установам

  Проблеми:

· високий ступінь зношення систем водопостачання та водовідведення, каналізаційного господарства, теплових мереж;

· несвоєчасне оновлення  основних фондів;

· зношеність ресурсних можливостей житлового фонду;

· недостатня конкуренція на ринку надання послуг у сфері житлово-комунального господарства;

· відсутність механізму стягнення заборгованості з населення за житлово-комунальні послуги;

· створення ОСББ з метою посилення впливу мешканців будинків на умови свого проживання та якість послуг;

· недостатність власних і бюджетних фінансових ресурсів для  вирішення завдань  розвитку комунальної інфраструктури;

· відсутність якісного водозабезпечення  населених пунктів району питною водою;
· низький рівень розрахунків споживачів за отримані житлово-комунальні послуги.
Головна мета: підвищення якості житлово комунальних послуг, забезпечення сталої роботи цього сектору.

Основні завдання та заходи:  

· підвищення якості надання населенню району житлово-комунальних послуг та забезпечення сталої та ефективної роботи житлово-комунальних підприємств;

· підвищення рівня безпеки систем життєзабезпечення, поліпшення технічного стану основних засобів житлового фонду;

· активізація роз’яснювальної роботи серед населення щодо необхідності підвищення рівня сплати за отримані житлово-комунальні послуги та погашення заборгованості;

· приведення в належний технічний стан об'єктів житлово-комунального господарства району та забезпечення благоустрою всіх населених пунктів району;

· забезпечення населення якісною питною водою шляхом реконструкції водопровідних мереж в с.Зелена Балка Зеленобалківської сільської ради, с.Латівка та с.Новоселівка Новолатівської сільської ради;

· відновлення ліній зовнішнього освітлення в населених пунктах Миколаївської селищної ради та Розилюксембурзької сільської ради;

· виконання комплексу заходів з підготовки житлово – комунальних підприємств  та об’єктів соціальної сфери до роботи в осінньо – зимовий період.

Очікувані результати :

· забезпечення споживачів якісними та в повному обсязі послугами житлово-комунального господарства;

· підвищення рівня розрахунків населення за спожиті житлово-комунальні послуги до 100%;

· забезпечення населення району якісною питною водою;

· своєчасна підготовка до опалювального сезону закладів соціально-культурної сфери;

· скорочення енерго – матеріальності виробництва з надання житлово – комунальних послуг, втрат матеріальних ресурсів (води).

5. Природокористування та безпека життєдіяльності населення

5.1.Охорона навколишнього природного середовища

Екологічна політика району зосереджена на забезпеченні соціально-економічного розвитку району, формуванні безпечного стану довкілля, раціональному використанні і відтворенні природних ресурсів, запобіганні і ліквідації негативного впливу господарської та іншої діяльності на навколишнє природне середовище, збереженні природних ресурсів та територій, пов’язаних з їх охороною та ефективним використанням.

Основою екологічної політики в районі є забезпечення оптимального співвідношення між економічним розвитком і станом навколишнього природного середовища.

Широківський район являється територією екологічного неблагополуччя, оскільки знаходиться під негативним впливом  виробничої діяльності гірничо - збагачувальних комбінатів м. Кривого Рогу.

Екологічна ситуація в районі не відповідає сучасним вимогам, спостерігається надмірне забруднення поверхневих і підземних вод, повітря і земель, нагромадження відходів виробництва та побутового сміття.

Проблеми:
· забруднення водних об’єктів та порушення режиму водоохоронних зон і прибережних смуг річки Інгулець;

· шкідливий вплив виробництв підприємств добувної галузі;
· зростання обсягів утворення та накопичення побутових відходів через відсутність полігонів твердих побутових відходів;

· підтоплення ґрунтовими водами територій населених пунктів району;

· недостатність фінансування природоохоронних заходів в більшій кількості  територіальних громад;

· відсутність в достатній кількості техніки для забезпечення вивозу та транспортування твердих побутових відходів;
· збільшення  кількості стихійних несанкціонованих сміттєзвалищ;
· додаткове навантаження на об‘єкти довкілля через збільшення кількості побутових відходів.

Головна мета: забезпечення екологічної безпеки шляхом запобігання й мінімізації негативного впливу людської діяльності на навколишнє природне середовище, перехід до сталого, екологічно збалансованого   розвитку району.

З метою зменшення надходжень  шкідливих забруднюючих речовин  у довкілля, збереження природних ландшафтів, ресурсів тваринного і рослинного світу в 2015 році кошти від надходження екологічного податку  до місцевих бюджетів, передбачається спрямувати  на впровадження наступних екологічних заходів:

- забезпечення екологічної безпеки  у сфері поводження з відходами, шляхом будівництва полігону твердих побутових відходів на території Розилюксембурзької сільської ради (450,657 тис.грн.), будівництва бетонних майданчиків для збирання твердих побутових відходів на території Миколаївської селищної ради (3700,0 тис.грн.) та придбання спецтехніки  для обслуговування полігону твердих побутових відходів Розилюксембурзькою сільською радою (2500,0 тис.грн.), ліквідацію стихійних сміттєзвалищ; 

- створення безпечних умов  для життєдіяльності населення шляхом будівництва водопровідних споруд для відводу паводкових вод   на території Новолатівської сільської ради (500,0 тис.грн.) та реконструкції дренажно-паводкового каналу для захисту від підтоплення території с.Широка Дача Миколаївської селищної ради (1100,0 тис.грн.);

-  охорону водних ресурсів, шляхом проведення  робіт з поліпшення технічного стану та благоустрою водойм  ставка  в с. Розівка Миколаївської селищної ради (1071,363 тис.грн.), будівництва каналізаційних споруд  для очищення стічних вод на території Новолатівської сільської ради (485,0 тис.грн.)  та  каналізаційних мереж в с. Широка Дача Миколаївської селищної ради (3500,0 тис.грн.);

-  забезпечення охорони земельних ресурсів шляхом проведення робіт щодо поліпшення малопродуктивних земельних угідь на території Миколаївської селищної ради (1500,0 тис.грн.), Новолатівської сільської ради (860,0 тис.грн.) та Розилюксембурзької сільської ради (2453,6), проведення робіт по рекультивації порушених земель в с.Новолатівка (1500,0 тис.грн.), с. Латівка (426,3 тис.грн.), с. Інгулець (2000,0 тис.грн.) Новолатівської сільської ради та на території Розилюксембурзької сільської ради (1607,5) тис.грн.;

- надання послуг щодо наукового досліджування та експерементального розроблення у сфері інших природних наук (послуги щодо проведення комплексного аналізу екологічного стану навколишнього природного середовища Миколаївської селищної ради та розробка комплексної Програми забезпечення екологічної безпеки території Миколаївської селищної ради) (1400,0 тис.грн.). 

Основні  завдання та заходи:

· будівництво каналізаційних мереж для підвищення надійності роботи систем життєзабезпечення в населених пунктах району;

· зниження рівня забруднення атмосфери від викидів підприємств та автотранспорту;

· здійснення заходів ліквідації наслідків підтоплення шляхом будівництва дренажних мереж;

· стабілізація і поліпшення стану навколишнього природного середовища  з метою гарантування екологічно безпечного  природного середовища для життя і здоров’я населення;
· поліпшення санітарно – гігієнічного стану населених пунктів, шляхом будівництва полігонів твердих побутових відходів та майданчиків, придбання спецтехніки,  обладнання для очищення територій від відходів; 

· проведення санітарної вирубки сухостійних та буреломних дерев, упровадження заходів з озеленення сіл і селищ району; 

· залучення коштів  на розв’язання  найбільш актуальних  екологічних проблем  з обласного фонду охорони природного середовища та коштів місцевих бюджетів;

· підвищення ефективності використання коштів фондів охорони навколишнього природного середовища;

· проведення робіт, пов’язаних з поліпшенням технічного стану та благоустрою водойм, боротьба із шкідливою дією вод;
· раціональне і екологічно виважене землекористування, раціональне  використання водних ресурсів, проведення робіт по  рекультивації порушених земель;

· підвищення рівня екологічної свідомості і залучення громадськості до практичних дій для збереження довкілля.

Очікувані результати: 
· поліпшення стану навколишнього природного середовища в районі, захист життя і здоров’я населення від негативного впливу, зумовленого забрудненням довкілля району;

·  зменшення обсягів накопичення твердих побутових відходів;

· зменшення ймовірності підтоплення населених пунктів району;

· посилення ролі і відповідальності органів місцевого самоврядування  за екологічний стан на території відповідної сільської (селищної ) ради.

5.2.Техногенна безпека

Основним напрямком діяльності щодо створення гарантій безпечної життєдіяльності людини, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру, залишається забезпечення комплексного розв’язання проблем захисту населення та території в інтересах безпеки окремої людини, суспільства, збереження національного надбання і довкілля та створення необхідних передумов для сталого розвитку району.

Проблеми:

· недостатнє фінансування заходів програм, що спрямовані на запобігання надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, локалізації та пом’якшення наслідків від їх дій; 

· негативний вплив  діяльності  підприємств Криворізького залізорудного басейну на територію Широківського району;

· відсутність на потенційно-небезпечних об’єктах систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення людей. 

Головна мета: забезпечення достатнього рівня безпеки населення, території району та ефективних дій щодо запобігання реагування на надзвичайні  ситуації  техногенного і природного характеру  та їх наслідків на території  району.
Основні завдання та заходи:

· забезпечення належного рівня безпеки населення і захисту території району від загрози виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру; 

· поповнення ресурсів матеріальних резервів для запобігання, ліквідації  надзвичайних ситуацій  техногенного і природного характеру та їх наслідків у районі;

· виконання заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах;
· періодичне проведення командно-штабних навчань  щодо виникнення надзвичайних ситуацій;
·  формування та ефективне використання коштів резервного фонду бюджету;

· охоплення населення навчанням щодо способів захисту від надзвичайних ситуацій у разі виникнення надзвичайних ситуацій;

· сприяння розвитку матеріально-технічної бази підрозділу пожежної частини. 

Очікувані результати:
· зменшення матеріальних збитків та людських втрат у разі виникнення надзвичайних ситуацій;

· забезпечення достатнього рівня безпеки території району;

· ефективність дій щодо запобігання й реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру;

· створення безпечних умов життєдіяльності населення.
6. Гуманітарна сфера

6.1. Охорона  здоров’я

Основними напрямками діяльності галузі охорони здоров'я району на 2015 рік  є подальший розвиток ланки первинної медико-санітарної допомоги на засадах загальної практики – сімейної медицини, зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, підвищення доступності медичної допомоги для жителів сільської місцевості, зниження рівнів захворюваності, хворобливості, інвалідності та смертності від серцево-судинних захворювань, захворювань органів травлення та онкологічних захворювань; забезпечення реалізації комплексу заходів щодо зниження рівня інфекційних захворювань, особливо ВІЛ/СНІД, туберкульозу, удосконалення охорони материнства і дитинства, підвищення рівня спеціалізованої медичної допомоги та запровадження нових медичних технологій.

На сьогодні в районі функціонує 2 медичних заклади – комунальний заклад «Широківська центральна районна лікарня» Дніпропетровської обласної ради» та комунальний заклад «Широківський центр первинної медико-санітарної допомоги», до складу якого входять: 

-21 фельдшерський пункт; 

- 7 амбулаторій загальної практики сімейної медицини .                    

У 2015 році передбачається:

1. Забезпечення: 

-  безкоштовними медикаментами дітей-інвалідів (зокрема хворих на епілепсію), інвалідів після пересадки органів та пільгову категорію населення;

-  молочними сумішами дітей до 1 року, народжених від ВІЛ-інфікованих матерів.
2. Соціальна підтримка хворих на туберкульоз під час інтенсивного лікування (надання продуктових наборів).

3.  Надання медичної допомоги вразливим верствам населення.

4. Проведення поточного ремонту Червонівського та Радевичевського фельдшерських пунктів, Зеленобалківської  та Андріївської амбулаторій загальної практики-сімейної медицини.

5. Перепрофілювання Новолатівського фельдшерського пункту у Новолатівську амбулаторію загальної практики - сімейної медицини з приєднанням Інгулецького та Латівського фельдшерських пунктів.

6. Доукомплектування лікувальних закладів (Зеленобалківська, Широківська, Олександрівська, Чапаєвська, Карпівська амбулаторії загальної практики-сімейної медицини) необхідними лікарями загальної практики - сімейної медицини.

7. Проведення робіт по реконструкції будівлі  для Шестірнянської амбулаторії ЗПСМ.  

8.Підготовки та перепідготовки спеціалістів за фахом „загальна практика – сімейна медицина”.

Проблеми:

· зростання захворюваності на соціально-небезпечні хвороби: туберкульоз, ВІЛ-інфекції (СНІД);

· незабезпеченість лікувальних закладів району необхідною кількістю лікарів загальної практики-сімейної медицини;

· аварійний стан будівлі Шестірнянської амбулаторії загальної практики-сімейної медицини.   

Головна мета: підвищення доступності та ефективності медичного обслуговування.

Основні завдання та заходи:

·  зниження рівня захворюваності та смертності населення від усіх хвороб, посилення інформаційно-освітніх заходів серед  населення  з профілактики всіх видів захворювань;

·  підвищення ефективності здійснення заходів з профілактики злоякісних новоутворень, підвищення якості профілактики онкологічних захворювань;

·  забезпечення здійснення профілактичних лікувальних заходів, а також заходів з догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД;

·  поліпшення епідемічної ситуації з туберкульозу, зниження показників захворюваності та смертності населення від туберкульозу;

·  оснащення сільських закладів охорони здоров’я сучасним обладнанням;

·  поліпшення кадрового забезпечення та підвищення рівня професійної підготовки медичних працівників;

·  забезпечення пільгової категорії населення району безкоштовними медикаментами.

Очікувані результати:

·  забезпечення доступності якісної медичної допомоги для населення;

·  зменшення смертності населення: від туберкульозу на 4,8%, онкозахворювань на 0,8%, ВІЛ-інфекцій на 0,3 %;

·  удосконалення діяльності та матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я;

·  створення умов для формування у населення мотивації до здорового способу життя.
6.2. Підвищення якості та конкурентоспроможності освіти

Головним завданням та пріоритетом роботи галузі освіти є забезпечення належних умов для успішного її функціонування, соціальний захист учасників навчально-виховного процесу,  впровадження суспільної моралі та духовності в освітній процес, формування громадян, здатних до свідомого суспільного вибору зміцнення матеріальної бази освітніх закладів.

     
В районі забезпечено стабільне функціонування розвинутої мережі загальноосвітніх закладів, а саме: 12 дошкільних закладів,  18 середніх загальноосвітніх навчальних закладів, 1 навчально-виховного комплексу та 2 позашкільних закладів (Будинок дитячої творчості, Дитячо-юнацька спортивна школа).

           Для забезпечення ефективної роботи закладів освіти, надання якісних освітніх послуг, якісної підготовки шкіл, безперебійної роботи котелень в період опалювального сезону в районі розроблена та затверджена  Програма розвитку освіти в Широківському районі на 2014-2016 роки.

            В рамках даної Програми в 2015 році за рахунок коштів місцевого бюджету передбачається:

          - утримання на належному рівні автобусного парку;


- організація гарячого харчування учнів 1-4 класів та учнів пільгових категорій, дітей дошкільного віку;

          - придбання мультимедійних комплексів для Новоселівської СЗШ;  

          - створення належних умов для навчально-виховного процесу (заміна вікон в Новоселівській середній загальноосвітній школі, ремонт сан. вузлів Миролюбівського навчально-виховного комплексу);      

           - зміцнення матеріально-технічної бази позашкільних закладів району (придбання технічного обладнання та матеріалів для гуртків технічної, художньої творчості);


           - здійснення експертно-грошової оцінки земельних ділянок установ і закладів освіти;


- забезпечення проведення технічної інвентаризації Широківської СЗШ №1,  Широківської СЗШ №2 та Новокурської СЗШ;


- встановлення коректорів газу на котельні Широківської СЗШ №1, Зеленобалківської СЗШ, Запорізької СЗШ, Новокурської СЗШ та Олександрійської НСЗШ.        


Крім цього в районі діє система позашкільних послуг, яка забезпечує розвиток здібностей, талантів, обдарувань дітей і спонукає їх до активної діяльності в різних напрямках. Даною системою планується:

            - робота з обдарованими дітьми та молоддю (виплати заохочень переможцям конкурсів та олімпіад);           

      - 100% забезпечення дітей 5-ти річного віку дошкільною освітою в короткотривалих групах „Пізнайко”;


- проведення масових районних позашкільних заходів, в т.ч. спортивних змагань;

- збільшення охоплення дітей послугами літнього відпочинку та оздоровлення. 

Проблеми:

● недостатнє фінансування для впровадження енергозбережних заходів в закладах освіти;

· застаріле комп’ютерне обладнання в загальноосвітніх навчальних закладах та автопарк шкільних автобусів;

· недостатність фінансових ресурсів для проведення капітальних і поточних ремонтів  в загальноосвітніх закладах;
· відсутність єдиної централізованої бази для обслуговування парку шкільних автобусів.

Головна мета: сталий розвиток безперервної якісної освіти, оптимальність використання ресурсів, забезпечення комфортних умов учасникам педагогічного процесу.

Основні завдання та заходи:

· підготовка закладів освіти до нормальної експлуатації та впровадження методів енергозбереження;
·  збереження існуючої мережі загальноосвітніх навчальних закладів;

·  покращення показника охоплення дошкільною освітою дітей, які мешкають у сільській місцевості;

·  забезпечення гарячим харчуванням учнів 1-4 класів та учнів пільгових категорій, дітей дошкільного віку в період навчально-виховного процесу та в період дії літніх оздоровчих пришкільних таборів;

·  проведення капітальних і поточних ремонтів  шкіл району; 

·  забезпечення високої якості навчання і виховання шляхом впровадження новітніх інформаційних технологій з використанням сучасної комп’ютерної техніки при викладанні предметів шкільної програми, отримання інформації в мережі Інтернет;
·  оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти;
·  забезпечення повного проведення експертно-грошової оцінки земельних ділянок установ і закладів освіти;
·  проведення технічної інвентаризації Широківської СЗШ №1, Широківської СЗШ №2 та Новокурської СЗШ.
Очікувані результати:

·  100% охоплення дітей дошкільною освітою;
·  забезпечення  безпечного, безперебійного і безоплатного перевезення  учнів, дітей та вчителів у сільській місцевості до місця навчання, роботи і у зворотному напрямку;

·  охоплення безкоштовним харчуванням 100% учнів 1-4 класів та учнів пільгових категорій;

·  забезпечення учнів більш якісною освітою, підготовкою до зовнішнього незалежного оцінювання, що стимулюватиме їх вступ до вищих навчальних закладів;

·  покращення рівня і якості навчально-виховного процесу в Будинку дитячої творчості та Дитячо-юнацькій спортивній школі шляхом зміцнення матеріально-технічного забезпечення позашкільних закладів району.
6.3. Культура


Головне завдання в галузі культури це посилення роботи по зростанню культурного потенціалу  мешканців району, організації їх дозвілля у буденні та  святкові дні, підвищення рівня народної творчості, забезпечення умов для самореалізації талановитої особистості через організацію, проведення та фінансову підтримку різноманітних культурних проектів, фестивалів і конкурсів, реалізацію комплексу культурно-мистецьких програм для різних верств населення району, збереження національної культурної спадщини.

              На сьогодні мережа закладів культури налічує:  24 бібліотеки,  районний будинок культури, 10 сільських будинків культури, 9 сільських клубів, школу мистецтв,  народний історико-краєзнавчий музей в смт Широке, музей історії в с. Олександрівка ( на громадських засадах).


В рамках районної Програми розвитку культури  Широківщини 2013-2015 роки за рахунок коштів місцевого бюджету у 2015 році передбачається:

            - проведення районних заходів з відзначення державних та районних свят ;

            - участь самодіяльних колективів району в обласних та всеукраїнських конкурсах.

Проблеми:

● неповна зайнятість працівників культури в сільській місцевості;

· незадовільний стан приміщень сільських закладів культури, в т.ч. опалювальних систем;

· відсутність фінансування для проведення поточних та капітальних  ремонтів закладів культури.

Головна мета: забезпечення та розвиток культурного потенціалу району, поліпшення обслуговування населення.

Основні завдання та заходи:

·  сприяння відродженню культурно – мистецької спадщини українського народу, розвитку народних ремесел, художньої творчості;

·  збереження та підтримка існуючої мережі закладів культури та кадрового потенціалу працівників;
·  проведення капітальних ремонтів приміщень Розилюксембурзького, Андріївського, Карпівського сільських будинків культури, Миролюбівського та  Інгулецького сільських клубів;

·  вдосконалення рівня надання бібліотечних послуг населенню, підвищення ефективності використання бібліотечних фондів, зростання освітнього та інформаційного потенціалу бібліотек;

·  проведення культурно – масових заходів, а саме відзначення державних та професійних свят, ювілейних та пам’ятних дат, проведення конкурсів та фестивалів, участь в обласних заходах; 

·  реалізація нових підходів до формування середовища, що сприяє виявленню і розвитку здібностей та інтересів дітей, молоді та юнацтва;

·  поповнення бібліотечного фонду районних бібліотек, здійснення передоплати друкованих видань;

·  проведення ремонтних робіт пам’яток Великої Вітчизняної війни.  

Очікувані результати:

·  збереження існуючої мережі закладів культури та об’єктів історико-культурної спадщини;
·  розвиток самобутніх традицій краю та української культури; 
·  задоволення культурних потреб населення та збільшення кількості відвідувань закладів культури;

·  підвищення інформаційного потенціалу бібліотек, всебічного задоволення запитів користувачів.

6.4.Фізична культура та спорт

          У 2015 році в рамках реалізації цільової комплексної Програми розвитку фізичної культури і спорту в Широківському районі до 2015 року в районі буде продовжена робота, спрямована на формування здорового способу життя серед населення. 

Спортивно-масову та фізкультурно-оздоровчу роботу в районі забезпечують:12 дошкільних закладів, 19 середніх навчальних закладів, 1 дитячо-юнацька спортивна школа, 5 громадських клубів за місцем проживання. Усього спортивна база району налічує: 1стадіон, 20 футбольних полів, 54 спортивних майданчиків, 21 спортивний зал.

 Для розвитку фізичної культури і спорту в Широківському районі у 2014 році передбачається:

- проведення районних спортивних та фізкультурно-оздоровчих заходів всіх соціальних груп населення;

- проведення чемпіонатів та кубків району, соціальних спортивних ігор та змагань, спартакіади державних службовців та осіб органів місцевого самоврядування;

- участь збірних команд району у всеукраїнських та обласних змаганнях та підвищення їх результативності.

Проблеми:

· брак коштів для проведення капітальних та поточних ремонтів спортивних споруд;

· недостатність фінансування для придбання спортивного інвентаря та обладнання для дитячо - юнацької спортивної школи;

· недостатня кількість та невідповідність сучасним вимогам спортивних споруд та закладів, які розташовані за місцем проживання громадян у місцях масового відпочинку населення , в т.ч. в сільській місцевості.

Головна мета: задоволення потреб населення у щоденній руховій активності відповідно до фізичних потреб.
Основні завдання та заходи:

●створення сприятливих умов для занять населення фізично культурою і спортом;

·  забезпечення діяльності спортивних закладів району, розширення та зміцнення їх матеріально-технічної бази;

● висвітлення визначних спортивних подій, пропагування розвитку фізкультурно-спортивного руху в районі, формування позитивного іміджу фізичної культури і спорту через різні форми соціальної реклами;

● забезпечення утримання та ремонту спортивних споруд району;

● проведення спортивних змагань на території району та забезпечення участі спортсменів району в обласних та всеукраїнських змаганнях;

● охоплення населення району заняттям фізичною культурою і спортом.

Очікувані результати:

· збільшення в навчальних закладах усіх типів рухової активності (6-8 годин на тиждень) та виховання здорового підростаючого покоління;

· збільшення чисельності населення охопленого всіма видами фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи на 0,6%;

· розширення та зміцнення матеріально-технічної бази спортивних закладів;

· поліпшення результативності виступів спортсменів району на обласних та Всеукраїнських змаганнях. 
6.5. Підтримка сімей, дітей та молоді

В районі соціальним патронажем охоплені всі категорії сімей, дітей та молоді, які тією чи іншою мірою потребують соціальної допомоги, соціального забезпечення та соціальної реабілітації. До такої категорії відносяться: працююча та безробітна молодь, діти і молодь, які навчаються, молоді сім’ї, діти і молодь з обмеженими фізичними можливостями, обдаровані діти та молодь, сироти та діти, батьки яких позбавлені батьківських прав, особи з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, сім’ї, які перебувають у складних життєвих обставинах, особи, що звільняються та звільнилися з місць позбавлення волі.

Захист прав дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування

Головна мета: охоплення дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сімейними формами виховання: опіка (піклування), прийомні сімї, дитячі будинки сімейного типу.
Проблеми:

· зростання  соціального сирітства в районі;

· недостатнє фінансування заходів районних програм захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа житлом;
· недостатня кваліфікована юридична та психологічна допомога дітям, що перебувають на обліку в службі у справах дітей, які проживають в сім’ях опікунів, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу.

В рамках „Районної програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в Широківському районі на 2011-2015 роки” у 2015 році передбачається виконання таких заходів:

· проведення  районних акцій щодо надання адресної допомоги та підтримки дітей - сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей які опинилися в складних життєвих обставинах, своєчасність виявлення та влаштування таких дітей у прийомні сім’ї, інтернатні заклади;

· забезпечення функціонування  Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» з метою обліку дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей які опинилися у складних життєвих обставинах, та осіб які бажають взяти їх на виховання;

· зміцнення матеріально-технічного забезпечення служби у справах дітей.

Основні завдання та заходи:

· систематичний контроль за станом утримання та виховання дітей, які проживають у сім’ях, де батьки не виконують належним чином свої обов’язки та в сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу;

· підвищення престижу сімейних форм виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених піклування;

· посилення співпраці між структурними підрозділами райдержадміністрації, що  опікуються проблемами дітей та відповідальними особами органів місцевого самоврядування щодо вчасного виявлення та постановки на облік дітей з «кризових сімей»;
· створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї;
· попередження розповсюдження негативних явищ у суспільстві;
· забезпечення захисту особистих, майнових і житлових прав дітей, які проживають на території району;
· забезпечення систематичної інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення з питань діяльності органів служб у справах дітей та нововведень у законодавстві.

Очікувані результати:

· влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування під опіку (піклування), у тому числі у прийомні сім’ї (3 дітей), дитячі будинки сімейного типу(5 дітей);
· зменшення кількості безпритульних та бездоглядних дітей;

· проведення щомісячних профілактичних рейдів «Діти вулиці» на території всіх сільських, селищних рад;
· створення умов для реалізації державних гарантій і конституційних прав дітей району;










· зменшення правопорушень та злочинності серед неповнолітніх.
Підтримка сім’ї, дітей та молоді

Проблеми:

· збільшення кількості сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, у зв’язку з безробіттям батьків, малозабезпеченістю сімей, конфліктними ситуаціями в сім’ях, алкогольною залежністю батьків, з тимчасовим переселенням з окупованої території України за зони антитерористичної операції;

· збільшення кількості  осіб, які потребують соціальної підтримки центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;

· низький рівень відповідальності батьків за виховання та навчання дітей.

Головна мета: забезпечення якісних умов для життя й соціального становлення молоді, сімей, дітей; активізація їх участі в соціально – економічному, культурному, громадському житті району.
Основні завдання та заходи:

· створення умов для формування розвиненої особистості, організація дозвілля та соціальний захист сімей, жінок та дітей:

   -  проведення районних благодійних, профілактичних, соціальних акцій, фестивалів, марафонів,   конкурсів;

· підвищення педагогічної культури батьків, шляхом використання різноманітної форми роботи:  лекторії, сімейні гуртки, батьківські клуби;

· проведення  заходів з відзначення державних свят;

· підвищення престижу сімейних форм виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених піклування:

· здійснення соціального супроводу сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах;

· підбір та підготовка кандидатів на створення 1 прийомної сім’ї; 

· пропаганда здорового способу життя дітей, молоді  та жінок, профілактика негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі:

· проведення заходів щодо підтримки дітей з обмеженими фізичними можливостями;

· проведення соціальних акцій серед учнівської молоді з нагоди всесвітнього дня боротьби зі СНІДом;

-   забезпечення функціонування пунктів безоплатного харчування учнів шкіл району, що виховуються у сім’ях, які опинилися в складних життєвих обставинах;

· проведення районних соціальних акцій, спрямованих на  підтримку сімей та дітей соціально-незахищених категорій;

· організація відпочинку та оздоровлення дітей в оздоровчих закладах на базі загальноосвітніх шкіл з денним перебуванням.

Очікувані результати:

· зменшення кількості  сімей з дітьми, що перебувають у складних життєвих обставинах та попередження появи нових таких сімей;

· надання якісних та доступних соціальних послуг 2400 особам;

· зменшення розповсюдження ВІЛ-інфекції;

· попередження виникнення шкідливих звичок серед підлітків та молоді;

· охоплення 30 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах соціальним супроводом;

· соціальне супроводження 9 прийомних сімей та 2 дитячих будинків сімейного типу;

· забезпечення 22 дітей, що виховуються в сім’ях, які опинилися в складних життєвих обставинах безоплатним харчуванням;

· залучення понад 6 тисяч населення району змістовним дозвіллям та розвиток у дітей та підлітків здібностей до художнього та сценічного мистецтва;

· забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків.
Начальник управління економічного
розвитку і торгівлі райдержадміністрації                                            О.В.Денисенко
