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До уваги мешканців Широківського району!
       Шановні громадяни
      Ліси України є національним багатством і за своїм призначенням виконують екологічні – водоохоронні, захисні, санітарно-гігієнічні та оздоровчі функції.
      Ліси – це особливе багатство і нашого регіону. Завдання кожного з нас – оберігати їх, адже 90% з них — рукотворні. 
     Відповідно до вимог Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Закону України «Про рослинний світ», статті 31 Лісового кодексу України,  з метою охорони та  збереження лісових насаджень, Широківська райдержадміністрація звертає Вашу увагу на недопущення несанкціонованого вирубування хвойних дерев.  Попереджаємо, що з метою запобігання незаконному вирубуванню хвойних насаджень у лісових масивах  Широківського району  щорічно напередодні Новорічних свят в районі проводиться відповідна  робота щодо захисту ялинок від їх незаконної вирубки.
    Також в районі  організована робота щодо офіційного продажу ялинок дочірним підприємством  «Широківське лісництво Криворізького лісгоспу» в смт Широке.
    Екологічна культура, почуття особистої відповідальності кожного громадянина  за стан навколишнього природного середовища, збереження рослинного світу є нагальною необхідністю перед майбутніми поколіннями. 

    Нагадуємо, що за самовільне вирубування хвойних насаджень у лісових масивах  передбачено адміністративну й кримінальну відповідальність. 

   Такі дії несуть загрозу навколишньому природному середовищу.

Начальник відділу містобудування, архітектури ,

житлово – комунального господарства 

та інфраструктури                                   Л.Г.ДРАЧ
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